

2011.3.18 星期五 [www.qlwb.com.cn](http://www.qlwb.com.cn) 新闻有奖热线:96706 2600000 广告订版热线:2647788

# 学车费比限价竟高1180元

## 个别驾校仍违法涨价



本报3月17日讯(记者 杨金涛) 本报在3月2日至4日连续报道了“市区部分驾校违法涨价”事

件后,引起了物价部门和广大市民的关注,事情已经过去10天了,仍有市民向本报打电话反映,个别驾校的C1驾照培训费依然超过2090元的上限。市价格监督检查局工作人员表示已经对此事进行了调查。

16日,市民王飞拨打本报新闻热线2600000反映,“今天我刚咨询

了华晨驾校,他们还是告诉我现在的C1驾照培训费是3580元,如果扣除考试费710元,驾校实际收取的培训费是2870元。”

17日10时许,记者到华晨驾校营业大厅,对C1驾照培训费的收费标准进行了咨询。“3月1日起我们就上调了收费价格,现在C1驾照的学

费,本地户口3580元,外地户口3980元,这里面包括了710元的考试费,这样算来,C1驾照学费比限价最多高出1180元。”大厅服务人员回答道。而当记者提起“C1驾照培训费最高限是2090元”时,该服务人员表示:“我们不知道这个规定。”

记者再次采访了德州市物价局

相关部门,价格科的赵科长表示,驾校培训费的收取属于政府指导价,应严格按照价格法的相关规定执行。与此同时,德州市价格监督检查局12358价格投诉中心的工作人员向记者表示:“我们对违法涨价一事已经进行了调查,结果还没出来。待结果出来后,再向社会公布。”



## 杏花 朵朵开

3月17日,天气渐暖,德州德兴路绿化带内的杏花迎春开放,吸引着过往市民驻足观看,报送着春来的信息。

本报记者 马志勇  
摄影报道

# 一企业名用上“黄河三角洲”

## 系德州首家使用“黄河三角洲”区域名的企业

本报3月17日讯(记者 杨金涛 通讯员 张霞 魏健) 17日,记者从市工商局获悉,3月15日,德州市首家使用“黄河三角洲”区域名称的企业——庆云县黄河三角洲华强诺信电子科技有限公司正式登记设立,此举为提升黄三角高效生态经济区的企业影响力迈出了实质性的一步。

“能在公司名称中用上‘黄河三角洲’的区域名称,对提高我们公司的知名度和今后的经营发展太有帮助了。”3月15日,德州市首家使用“黄河三角洲”区域名称的企业庆云县黄河三角洲华强诺信电子科技有限公司登记设立,该公司经理苗吉华说。

据工商局工作人员介绍,今

年年初,德州市工商局下发的2011年1号文件《关于发挥工商职能促进黄河三角洲高效生态经济区发展的意见》中指出,从今年开始,凡处于黄三角区域内的德州企业在经德州市工商局批准后,企业名称中可以使用“黄河三角洲”、“黄三角”、“环渤海”等区域名称;继续支持注册资本5000

万元以上的使用免冠行政区划的企业名称;支持黄三角辖区内企业投资现代服务业,发展连锁经营,经总部授权后,可以冠用全称加“连锁”字样。“首家使用‘黄河三角洲’区域名的企业落户庆云县,为提升黄三角高效生态经济区内企业的影响力,迈出了实质性的一步。”

食盐很充足  
不用急着买

>>C02

编辑:吕春梅 组版:郭倩

今日 C01-C08 版

本报新闻热线:  
2600000  
(24小时)  
96706  
(全省长途)

